



CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI SÂNIOB

Saniob Nr 199, C.P. 417192, Județul Bihor, România

Tel: 0259 / 441128; CUI:4820291

e-mail: registratura@saniob.ro; Web: www.saniob.ro



NR. 1552 /20.05.2021

PROCES-VERBAL

Incheiat azi **20.05.2021** in sedinta ordinara a Consiliului local al comunei Saniob, stabilită și convocată prin **dispozitia primarului nr.55/14.05.2021**, sedinta care a avut loc la sediul administrativ al acestei institutii publice, ora 10.00, cu respectarea măsurilor de protecție COVID-19.

La prezenta sedinta au participat urmatorii consilieri: *Zatyko Stefan-Adalbert, Braun Laszlo, Kiss Istvan-Matyas, Kiss Stefan-Alexandru, Laszlo Sandor, Erdei Dănut-Eugen, Buzas Ioan-Nicolaie, Torok Ianos, Molnar Jozsef, Kubola-Penzes Ida-Krisztina si Opre Viorel-Florian.*

Nu a absentat nici un consilier,

Au participat de drept: *D-ul Zatyko Jacint – primarul comunei Sâniob și d-na Mela Maria-Elena – secretar general.*

S-a constatat că ședința este statutară, participând 11 consilieri locali din totalul de 11 consilieri in functie.

La deschiderea sedintei, secretarul general invita pe dl Zatyko Stefan-Adalbert, presedinte de sedinta, să preia conducerea ședinței și să supună spre dezbateră Consiliului local al comunei Saniob, **proiectul ordinii de zi** a sedintei ordinare, având următoarele propuneri:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi pentru ședința ordinară din 20.05.2021.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din 22.04.2021.
3. Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei SÂNIOB la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ITI IER-BARCĂU.
4. Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a terenului în suprafață de 15 mp, teren identificat cu nr. Cadastral 50298, cu suprafața totală de 1.340 mp, cuprins în C.F. nr 50298 Sâniob, reprezentând teren intravilan - parc în localitatea Sfârnaș (la Descăș), proprietate publică a comunei Sâniob.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri care se înaintază Consiliului Local Sâniob, spre adoptare.
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.
7. Diverse.

SUPLIMENTAREA ORDINII DE ZI

8. Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 23 din 25.03.2021 privind aprobarea planului de amplasament si delimitare a unui imobil în vederea introducerii în circuitul civil a drumului vicinal DE326 Sâniob-Sîntimbreu, constituirea a unui numar cadastral și înscrierea în CF a domeniului public

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de amplasament si delimitare a unui imobil în vederea introducerii în circuitul civil a drumului vicinal DE326 Sâniob-Sîntimbreu, constituirea a unui numar cadastral și înscrierea în CF a domeniului public

Drept urmare ordinea de zi este aprobată cu 11 voturi pentru, rezultând **Hotărârea nr.36.**

La punctul doi din ordinea de zi, d-na secretar a pus la dispozitia consilierilor locali **procesul verbal** al sedintei ordinare din 22.04.2021 pe care, presedintele de sedinta l-a supus spre aprobarea Consiliului local .

Drept urmare procesul verbal a fost aprobat cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptandu-se **Hotararea nr.37**.

La punctul trei din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aderarea Comunei SÂNIOB la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară ITI IER-BARCĂU**, d-l primar prezinta Proiectul de hotărâre și raportul de specialitate .

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Laszlo Sandor, președintele comisiei de specialitate II, arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt obiecții.

Drept urmare, punctul trei al ordinii de zi a fost aprobat cu 11 voturi pentru, 0 împotriva și 0 abțineri, adoptandu-se **Hotararea nr.38**.

La punctul patru din ordinea de zi, **Proiect de hotarare privind închirierea prin licitație publică a terenului în suprafață de 15 mp, teren identificat cu nr. Cadastral 50298, cu suprafața totală de 1.340 mp, cuprins în C.F. nr 50298 Sâniob, reprezentând teren intravilan - parc în localitatea Sfârnaș (la Descăș), proprietate publică a comunei Sâniob**, d-na secretar general prezintă raportul de specialitate și proiectul de hotarare,

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt obiecții.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul patru al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.39**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul cinci din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri care se înaintează Consiliului Local Sâniob, spre adoptare**, d-na secretar general prezintă Raportul de specialitate și proiectul de hotărâre .

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt obiecții.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, punctul cinci al ordinii de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.40**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La punctul șase din ordinea de zi, dl președinte de ședință propune să se treacă la punctele de la suplimentarea ordinii de zi și să se lase la urmă alegerea președintelui de ședință. Astfel, **Proiect de hotărâre privind revocarea Hotărârii Consiliului Local nr. 23 din 25.03.2021 privind aprobarea planului de amplasament si delimitare a unui imobil în vederea introducerii în circuitul civil a drumului vicinal DE326 Sâniob-Sîntimbreu, constituirea a unui numar cadastral și înscrierea în CF a domeniului public**, secretarul general arată că pe baza încheierii de respingere a OCPI Bihor, pe motiv că pe un număr topo nu există suprafața disponibilă, este necesară revocarea HCL nr.23/25.03.2021 și aprobarea noului proiect de hotărâre **privind aprobarea planului de amplasament si delimitare a unui imobil în vederea introducerii în circuitul civil a drumului vicinal DE326 Sâniob-Sîntimbreu, constituirea a unui numar cadastral și înscrierea în CF a domeniului public**, cu noua documentație cadastrală întocmită de topograf autorizat.

Dl președinte de ședință invită la discuții.

Dl Zatyko Stefan arată că materialul a fost studiat în sedința de comisii și nu sunt obiecții.

dl. Președinte de ședință supune la vot proiectele de hotărâre, punctul opt și nouă care suplimentează ordinea de zi, adoptandu-se **Hotararea nr.41 și Hotărârea nr.42**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La ultimul punct din ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință**, secretarul general invită să se facă propuneri

Dl Laszlo Sandor, propune pe dl Kiss Istvan-Matyas. Nu sunt alte propuneri.

dl. Președinte de ședință supune la vot propunerea făcută, adoptandu-se **Hotararea nr.43**, cu 11 voturi pentru, 0 voturi impotriva si 0 abtineri .

La diverse

Dl președinte de ședință Zatyko Stefan-Adalbert invită la discuții.

Dl Erdei Dănuț, întreabă dacă s-a finalizat de pietruit drumul la cimitir?

Dl viceprimar arată că au fost și în ziua de miercuri, au finalizat de nivelat, dar ar mai trebui puțin material. Speră să se mai aducă.

Dl Erdei Dănuț întreabă când se toaitează marginea drumurilor?

Dl primar arată că, din păcate utilajul este stricat, este în căutare de utilaj, dar așteaptă și sprijinul d-lui Erdei, având în vedere că deține utilaje cu care s-ar putea lucra.

Dl Erdei arată că este disponibil să ofere sprijin cu remorci, transport, etc.

În continuare, dl primar arată că s-a început Recensământul agricol 2020-2021, pt care solicită sprijinul consilierilor de a mai informa populația cu privire la acest aspect. O altă problemă pe care dorește să o readucă în discuție, este faptul că dl Molnar a mai fost solicitat să restituie bunurile primăriei și anume Vidanja, chiar dacă este defectă, telefonul și laptopul, inclusiv contractul cu Orange, pe care nu-l găsim în primărie, pt care plătim 1500 de lei din bugetul local, neavând servicii de calitate și pe care nu-l putem rezilia.

Dl Molnar arată că se poate aduce vidanja, să se trimită tractorul după ea. O să aducă și telefonul și laptopul, dar, dorește să se țină cont de că scaunele din sala aceasta și rafturile din birouri sunt cumpărate de el.

Dl primar arată că, chiar dacă au fost cumpărate de el, nu e cazul să se intre în detalii, deoarece tot ce a făcut în primăria aceasta, a fost fără cap.

Dl Molnar arată că răspunde pentru toate faptele sale, inclusiv a avut și Curtea de Conturi în control și nu a avut niciodată probleme.

Dl presedinte de sedinta invita și la alte discuții.

Alte probleme, nu s-au mai discutat.

D-l Zatyko Stefan-Adalbert – presedintele de sedinta:

- Declar ședința încheiată!

Vă mulțumesc!

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE SEDINTA
Stefan Adalbert ZATYKO

SECRETAR GENERAL
Maria-Elena MELA